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Recurso para questão 61 

Questão não apresenta gabarito. Vamos às considerações: 

A primeira afirmação é falsa (F). Vegetação xeromórfica e baixa disponibilidade de água ocorre na 

Caatinga, não no Cerrado.   

A segunda afirmação é falsa (F). O termo correto seria arenização, não desertificação, para os campos 

sulinos. A desertificação ocorre em regiões áridas, semiáridas e desérticas. Os campos sulinos possuem 

uma classificação climática subtropical úmida, portanto, seria arenização. Os termos desertificação e 

arenização não são sinônimos.  

A terceira afirmação é verdadeira (V). 

A quarta afirmação é falsa (F). A Amazônia, apenas a mata de várzea é frequentemente inundada na época 

da cheia. A mata de igapó é constantemente inundada e a mata de terra firme não inunda. 

Portanto, o gabarito é F – F – V – F, não estando presente em nenhuma das alternativas.  


